



## Рынок нефти может еще вырасти

Несмотря на сегодняшние заявления управляющего Банком Японии, японская йена продолжает постепенно укрепляться против доллара США, пользуясь спросом как актив-убежище, после роста неопределенности в отношении перспектив повышения процентных ставок в США в ближайшее время.

Сегодня на азиатской сессии управляющий Банком Японии Курода заявил о том, что у денежно-кредитной политики нет ограничений и регулятор будет постоянно двигаться по пути инноваций. Таким образом, Курода дал понять, что недавнее решение ввести целевой уровень для 10-летних процентных ставок Японии, который Банк Японии намерен удерживать около нуля, является лишь одной из мер из широкого списка инструментов, которые регулятор может использовать для дальнейшей борьбы с дефляцией.

Курода также отметил, что на борьбу с дефляцией ушло больше времени, чем он ожидал, и нужно судить о политике по ее влиянию на экономику в целом, а не только на банки. Управляющий также указал на то, что по-прежнему возможно увеличение объема покупок активов и регулятор готов использовать все возможные инструменты для достижения инфляции в 2%.

Несмотря на это, японская йена укрепилась против доллара США на сегодняшних утренних торгах, практически вернувшись к крупному уровню поддержки в области 100.70. Прорыв приведет к дальнейшему снижению USD/JPY в район уровней 100.44 и 100.16, откуда в рынок вновь попытаются вернуться крупные покупатели американского доллара.

Золото немного снизилось в ходе утренних торгов в понедельник, однако инвесторы сохраняют спрос на этот металл, так как ожидается некоторое увеличение спроса на металлы в Китае и Индии. Неопределенность в отношении дальнейших перспектив повышения процентной ставки в США также подталкивает к покупкам золота.

Котировки нефти немного восстановились на фоне последних заявлений министра нефти Алжира Нуреддина Бутарфы, который указал на



вероятную возможность соглашения по заморозке объемов добычи между членами ОПЕК, которое может быть подписано на предстоящей встрече в Алжире в эту среду.

Напомню, что в пятницу наблюдалось серьёзное падение котировок после того, как Саудовская Аравия сообщила о том, что не ожидает достижения соглашения между ОПЕК и Россией. Несмотря на это, многие инвесторы и трейдеры рассчитывают, что ОПЕК и Россия разрешат серьезные противоречия перед заключением соглашения по ограничению роста добычи. В таком случае можно будет наблюдать за более крупным ростом котировок нефти, на который в последнее время рассчитывают многие государства, занимающиеся добычей.



Аналитический обзор предоставлен компанией ИнстаФорекс ([www.instaforex.com](http://www.instaforex.com))